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Leistungsstark war noch nie so leicht: 
Die neue Akku-Staubsauger Serie 7000 
von AEG 
 

Nürnberg, 14. März 2023 

Die neuen Akku-Staubsauger der Serie 7000 sind mit einem 
Gesamtgewicht von nur 2,2 Kilogramm die leichtesten Modelle im AEG 
Sortiment. Darüber hinaus überzeugen sie mit einem leistungsstarken 
Motor, ergonomischem Design und nachhaltig ausgewählten 
Materialien. Durch ihre vielseitigen Einsatzmöglichkeiten sind sie jeder 
Reinigungsaufgabe vom Boden bis zur Decke gewachsen.  
 
Mit den Modellen der 7000er-Reihe bietet der Haushaltsgerätehersteller 
AEG nun insgesamt vier Akku-Staubsauger-Serien an, die sich dank 
hochwertigem Design, umfassendem Zubehör und kraftvoller Leistung den 
Anforderungen der Verbraucher:innen flexibel anpassen. „Im schnelllebigen 
Alltag suchen Menschen nach einem leistungsstarken, variabel einsetzbaren 
Staubsauger, um spontan ihr Zuhause sauber zu machen - ganz ohne 
lästiges Kabel. Mit unserem Akku-Staubsauger Sortiment möchten wir 
unsere Kund:innen dabei unterstützen, das müheloseste Reinigungserlebnis 
zu finden, das sich perfekt in ihr Leben einfügt“, erläutert Andreas 
Gelsheimer, Category Manager Bodenpflege bei AEG die Vorteile der 
kabellosen Geräte. „Die Modelle der neuen AEG 7000er Serie reihen sich 
als Leichtgewicht mit starker Power in das Sortiment ein - und sind dabei 
eine echte Alternative zum klassischen Bodenstaubsauger.“ 
  
Leicht wie nie, kraftvoll wie immer  
Gerade bei der Reinigung von schwer zugänglichen Ecken oder Treppen 
spielt das Gewicht des Akku-Staubsaugers eine große Rolle. Dank einer 
kompakten Bauweise und einem hochwertigen, leichten Alu-Saugrohr liegt 
dieses bei den 7000er Modellen bei nur 2,2 Kilogramm gemessen mit der 
UltimatePower Multi-Bodendüse. Das macht die 7000er Serie zu den 
leichtesten Geräten unter den AEG Akku-Staubsaugern. Bei Nutzung der 
UltimatePower Hartbodendüse liegt das Gewicht sogar nur bei 1,9 
Kilogramm.  
Der einfach entnehmbare und besonders leichte UltraHD Lithium-Power-
Akku sorgt für eine Laufzeit von bis zu 40 Minuten bei Verwendung der 
Bodendüse - für die Reinigung von bis zu 120 m² ohne Pause.  
Die innovative Cyclone-Technologie hält die Saugleistung konstant hoch und 
meistert so auch größte Mengen Schmutz.  
 
 
Nachhaltige Unterstützung im Haushalt, maximaler Bedienkomfort 
Bei der Entwicklung von Produkten legt AEG einen besonderen Fokus auf 
Nachhaltigkeit. Alle Akku-Staubsauger der Serie 7000 bestehen daher aus 
mindestens 60 Prozent recyceltem Kunststoff, das ÖKO-Modell sogar aus 
70 Prozent. Die Verpackung ist komplett frei von Plastik.  
Darüber hinaus überzeugen die Geräte durch smarte Features: Dank Quick-
Release Handteil-Entriegelung lässt sich der Akku-Staubsauger in 
Sekundenschnelle vom Bodenstaubsauger zum praktischen 
Handstaubsauger umfunktionieren. Damit sind die Modelle überall 



 
 
 
 
 

 

einsetzbar und eignen sich etwa auch zur Reinigung von Auto-Innenräumen. 
Ein Wechsel der Bodendüsen ist ganz ohne Bücken durch den praktischen 
Klick-Verschluss möglich.  
Auf dem digitalen Display sind Saugkraft und Gerätestatus immer im Blick 
und mit zwei Tasten bedienbar. Bei Auswahl des AUTO-Modus erkennt der 
AEG 7000 intelligent den Verschmutzungsgrad und passt die Saugkraft 
automatisch an, um die Akkulaufzeit zu optimieren.  
 
Umfangreiches Zubehör für jede Herausforderung 
Modellabhängig sind die Geräte der Serie 7000 mit verschiedenen 
Bodendüsen ausgestattet, die jeweils auch als optionales Zubehör erhältlich 
sind. Alle UltimatePower Bodendüsen sind mit praktischem LED-Licht 
ausgestattet. Die Multi-Bodendüse ist auf Teppichböden besonders 
wirkungsvoll, die Hartbodendüse eignet sich vor allem für eine gründliche, 
aber schonende Hartbodenreinigung. Die Mop-Düse sorgt durch ihre 
rotierenden Pads nach dem Saugen für eine einfache Feuchtreinigung.  
Neben den Bodendüsen erleichtern auch zwei Polsterdüsen die Reinigung 

von Sofas, Kissen und Matratzen. Die PetPro+ und BedProPowerTM+ 

Elektrosaugbürsten eignen sich zur gezielten Tiefenreinigung von Polstern 

und Matratzen. Damit haben Staub, Schmutz und Tierhaare auf 

Polstermöbeln und Kissen keine Chance mehr. Das macht sie zum idealen 

Zubehör für Haustierbesitzer:innen oder Allergiker:innen. 

Weitere Düsen für den Einsatz an Möbeln, empfindlichen Gegenständen 
oder schwer zugänglichen Bereichen sind ebenfalls je nach Modell inkludiert 
oder separat erhältlich.  
 
Insgesamt sieben verschiedene Modelle des 7000 Akku-Staubsaugers sind 
ab Ende März im Handel verfügbar. Vom 01. April bis 31. August 2023 
können sich Kund:innen beim Kauf und anschließender Produktregistrierung 
einen Gutschein für den Zubehörshop in Höhe von 80 Euro sichern.  
 
 
Factsheet AEG ULTIMATE 7000 Akku-Staubsauger 

• Maximale Akku-Laufzeit Min-/ Mid-/Turbo-Stufe (in Minuten): 
40/20/10 

• Laufzeit mit dem Handteil (in Minuten): bis zu 50 

• Akku-Ladezeit (in Std.): 4,5 

• Akkutyp: wechselbarer Lithium UHD-Power-Akku – 4.000 mAh 
(Zusatz-Akku optional als Zubehör erhältlich)  

• Staubbehältervolumen (in ml): 300 

• Leistungsstufen: 3 + AUTO-Modus 

• freistehende Ladestation 

• Digitale Anzeige mit Informationen zum Filter, Akku- und 
Gerätestatus 

• Bodendüsen mit LED-Licht: UltimatePower Multi-Bodendüse, 
UltimatePower Hartbodendüse 

• Polsterdüse: PetPro+-Elektrosaugbürste für das Handteil 

• Zubehör: Fugendüse, Möbelpinsel, Ergo-Winkelaufsatz, 
Möbelbürste 

• Gewicht Gerät (gemessen mit UltimatePower Multi-Bodendüse): 2.2 
kg 

• Farbe: Denim Blue 

• UVP: 509,95€  



 
 
 
 
 

 

 

Über AEG 

Wir sind AEG. Wir definieren neu, was Sie von Ihren Haushaltsgeräten erwarten können. Deshalb 
hinterfragen wir die Grenzen des Alltags immer wieder. Seit unseren Anfängen in Berlin 1887 haben wir 
uns nie mit „gut genug“ zufriedengegeben. Wir setzen auf verantwortungsbewusste Innovationen, die 
sich heute abheben und dabei helfen, eine bessere Zukunft zu gestalten. AEG ist Teil der Electrolux 
Group, einem weltweit führenden Hausgerätehersteller, der in ca. 120 Märkten jährlich etwa 60 
Millionen Haushaltsgeräte verkauft. Die Electrolux Group erzielte 2022 einen Gesamtumsatz von 135 
Milliarden SEK (ca. 12,1 Mrd. EUR) und beschäftigte weltweit 51.000 Menschen. Weitere 
Informationen finden Sie unter www.aeg.de. 
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